TOPCASETRAGER

Top case carrier| Portatopcase | Porte top-case | Supporto topcase

Art.-Nr: 30167-204

FAHRTEN MIT BELADENEM TOPCASE VMAX. 130 KM/H.
LULADUNG MAX. 3 KG.

Rides with loaded topcase Vmax. 130 Km/h. (80 mph)
max. load 5 Kg.

01] Wunderlich

complete your BMW.

PA221214

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



Halter vormontiert Halter 1

Halter 2
—Q
BEZEICHNUNG / MENGE
g ERENE
Trdger vormontiert / preassembled support
2 Halter 1links / bracket 1 left 1 @
3 Halter 1rechts/ bracket 1 right 1
4 Halter 2 links / bracket 2 left 1
5  Halter 2 rechts/ bracket 2 right 1
6 Linsenflanschschraube /lens head screw M8x35 7381A2 7381A2 4
7 Linsenflanschschraube / lens head screw M6x30 7381A2 7381A2 4
8  Sechskantmutter / hexagon nut M6 985A2 10511 6 LEGENDE/KEY/FILE LEGENTE
9  Hiilse/ Sleeve D=19mm d=9mm H=3mm 2 AnbouTipp Schraube
10 Hiilse/ Sleeve D=12mm d=7mm H=17.5mm 4 @ Astuss 5o montage @ A
11 Unterlegscheibe / washer M6 9021A2  9021A2 6 @ %%E‘g"gg"z @ jrggé:ﬁgziz;,‘:mﬂ
12 Linsenflanschschraube / lens head screw M6x16 7381A2 7381A2 6 Vergrifierung Drehmoment
Brotsssamant @ Torass
ontagepaste Reiniger
L. e

12 Wunderlich

complete your BMW.

PA221214

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



03] Wunderlich

complete your BMW.

PA221214

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



M6x16

7Nm M6x16
e 7Nm

O

6 E BEI MONTAGE OHNE SEITLICHE KOFFERTRAGER BEIGELEGTE HULSE EINSETZEN
@ EN For assembly without side case supports, insert sleeve supplied
ﬂ FR Pour une installation sans support de boitier latéral, insérez le manchon fourni.

4] Wunderlich

complete your BMW.

PA221214

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



M6x30
DE UNTERLEGSCHEIBE VERWENDEN
EN Use washer M6x30
@jﬁ Utiliser une rondelle. Thim
M6x30 4_@
7Nm
-
M6x30
7Nm
DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH®R. m Wﬂ ple t(eiyeol:lls(:alv;l

PA221214



M6x16
INm

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.

PA221214





